

КОРРЕКТИРУЕМ УСТАВ НТГО

19 ФЕВРАЛЯ в 18:00 в Нижнетуринской администрации, каб. №318, состоятся публичные слушания по внесению изменений и дополнений в Устав Нижнетуринского городского округа. Заявки на участие в публичных слушаниях принимаются в рабочие дни с 8:30 до 17:30, каб. №420. Проект документа опубликован в официальном выпуске газеты «Время» от 04.02.2015 г., а также на сайте администрации НТГО.

Телефон для справок 2-79-39.

По инф. СМИ

ТИК сообщает

ТРЕБУЕТСЯ СПЕЦИАЛИСТ

НА ДОЛЖНОСТЬ главного специалиста информационного управления аппарата Избирательной комиссии Свердловской области, исполняющего обязанности системного администратора Нижнетуринской районной территориальной избирательной комиссии требуется специалист с высшим образованием на время декретного отпуска. Совмещение не допускается. Вопросы по тел. 2-76-86.

ДЕНЬ МОЛОДОГО ИЗБИРАТЕЛЯ

ОДНИМ из направлений реализации Молодежной электоральной концепции является организация и проведение Дня молодого избирателя. Мероприятие в соответствии с постановлением ЦИК России ежегодно проводится избирательными комиссиями в целях повышения уровня правовой культуры и информированности молодых избирателей о выборах и референдумах, создания условий для осознанного участия в голосовании и проявления активной гражданской позиции молодого поколения, повышения уровня электоральной активности молодых избирателей.

В настоящее время избирательной комиссией осуществляется масштабная подготовка к проведению Дня молодого избирателя на территории Нижнетуринского городского округа. Для молодежи запланированы тематические игры, викторины и дискуссии, интеллектуальные соревнования, спортивный праздник, а также экскурсии в Нижнетуринскую районную территориальную избирательную комиссию для знакомства с ее деятельностью.

Ю. ГРИГОРЬЕВА, председатель
Нижнетуринской РТИК

К юбилею Победы

«ВЕСНА СОРОК ПЯТОГО ГОДА»

ТАК БУДЕТ называться городской фестиваль-конкурс художественной самодеятельности трудовых коллективов предприятий и организаций города образца 2015 года.

Почему, объяснять, конечно, не надо. Юбилей Победы в самой страшной войне в истории человечества станет самым значимым и важным событием текущего года. И времени до мая остается немного, и пролетит оно незаметно. Пора задуматься и решить однозначно: наш коллектив не может остаться в стороне! Мы участие в фестивале принимаем обязательно, тем более что в нашем коллективе так много по-настоящему талантливых людей!

«Весна сорок пятого года» — так обозначили организаторы тему городского фестиваля-конкурса художественной самодеятельности трудовых коллективов предприятий и организаций города.

Кстати сказать, нынешний фестиваль будет знаменателен еще по одной причине: возрожденный в последние годы, он станет юбилейным, уже десятым по счету!

Х городской фестиваль-конкурс пройдет по нескольким направлениям: вокальное, танцевальное, музыкальное, театральная, художественное слово и фотовыставка «Великое слово — Победа!». Возможно участие, как коллективов, так и индивидуальных исполнителей.

А теперь о важном: срок подачи заявок — до 01.03.2015 г. в СКДЦ «Современник»; телефон 4-14-56 (зам. директора — Марина Валентиновна ИСЛАМОВА).

Работы для фотовыставки принимаются до 12 апреля 2015 года и оцениваться будут отдельно.

Конкурсные выступления запланированы на апрель — с 21 по 25 апреля. Гала-концерт X городского фестиваля-конкурса художественной самодеятельности трудовых коллективов предприятий и организаций города «Весна сорок пятого года» состоится в СКДЦ «Современник», на главной городской сцене 30 апреля. И очень хочется, чтобы нынешний фестиваль и его гала-концерт стали событиями общегородского масштаба.

Т. САИТОВА, редактор отдела
культуры, г. Лесной

Помним,
скорбим...

СОЛДАТСКИЙ ДОЛГ ИСПОЛНЕН ИМИ СВЯТО

В Нижней Туре отметили 26-ю годовщину вывода советских войск из Афганистана

(Окончание. Начало на с. 1)

ПРИШЛИ родители погибших, руководители ветеранских и молодежных патриотических организаций, священнослужители, представители городской администрации и ветераны войны в Афганистане, прошедшие сквозь ад военных действий и вернувшиеся домой.

Началось мероприятие традиционно с минуты молчания. Затем работники Дворца культуры представили концертную программу, в ходе которой у всех желающих была возможность подняться на сцену и выступить, рассказать случай из жизни или одно из стихотворений, написанных разными авторами, участниками той войны.

Теплые слова услышали в свой адрес афганцы от руководителей администрации НТГО. Они поблагодарили их за самоотверженность и мужество, проявленные

в тот нелегкий для нашей истории период. Помимо благодарностей ветеранам Афганистана и нижнетуринцам, участникам боевых действий, были вручены медали и другие награды.

Затем участники мероприятия колонной направились к «Черному тюльпану», где возложили венки, цветы, зажгли свечи за упокой душ тех, кто навсегда покинул этот мир, защищая интересы нашего государства в Афганистане.

Те же, кто остался в живых, рассказывают, что, когда наступило время встать на защиту Родину, у них даже мысли не возникло как-то уклониться от этого.

«Шли в военкомат, записывались, просились отправить на фронт» — говорят нижнетуринцы, ветераны войны в Афганистане, Евгений САВЕЛОВ и Сергей ЦУР, военнослужащие 345-го Гвардейского Краснознаменного ордена Суворова отдельного парашютно-десантного полка,



Ветераны войны в Афганистане
Евгений Савелов и Сергей Цур

который одним из первых был брошен в пекло начавшейся войны. И подобные случаи среди добровольцев, судя по исторической справке, имели массовый характер.

Вы — настоящие войны, защитники, низкий поклон вам, ветераны, и тем, кто сложил головы на поле брани в далекой стране. Пусть память о них всегда живет в наших сердцах!

А. СЕРГЕЕВ
Фото автора

Интервью по поводу

БЫВШИХ ПОГРАНИЧНИКОВ НЕ БЫВАЕТ

К Дню защитника Отечества

МОИ СОБЕСЕДНИКИ нижнетуринцы Виктор Рюрьевич ОВЕЧКИН и Андрей Николаевич КОНДАКОВ проходили службу в пограничных войсках. Служили в разных местах и в разное время, а вот задачи выполняли одни.



Виктор Овечкин и Андрей Кондаков

В любое время года, дня и ночи должны были быть готовы дать отпор любому, кто посягнет на целостность рубежей нашего государства. Виктор служил в 1975-1977 годах. После окончания учебного подразделения, получив звание сержанта и военную специальность химик-дозиметрист, он продолжил военную службу в Семипалатинской области в Маканчинском пограничном отряде. Андрей также после окончания учебки служил на Дальнем Востоке, в городе Сковородино в должности механика-водителя БМП, 55-м пограничном отряде, в 1985-1987 годах.

— Виктор, как продолжалась твоя служба после окончания учебки, и в чем состояла работа химика-дозиметриста?

— Мне, молодому сержанту, только что прибывшему на новое место службы, дали в подчинение 90 человек новобранцев. Ребята только что из дому, у меня опыта никакого, место службы новое, все кругом незнакомое. Тогда это называлось карантин. Что делать, стали заниматься. Перед тем, как принять присягу, каждому призывнику надо обязательно пройти курс молодого бойца. Строевая подготовка, физические занятия, изучение Устава, знакомство с оружием и многое другое, что необходимо знать молодому солдату, входило в мои обязанности. Потом присяга, распределение молодежи по подразделениям. Убыл и я в свое подразделение, в комендантский взвод командиром отделения радиационно-химической разведки. В чем заключалась служба? Через сутки ходили в наряды, в караул. Охрана складов ГСМ, складов с боеприпасами, техники, других объектов, охрана знамени — пост №1. Во время несения караульной службы нас могли поднять по тревоге для измерения, например, уровня радиации или определения степени химического заражения, если появились признаки такой угрозы. Это могло быть связано даже с выпадением осадков или направлением ветра. А могли и с появлением чего-то по-

дозрительного в реках, ручьях, несущих воду с той, не нашей стороны, в поведении птиц, животных, состоянии людей. Факторов может быть много. А между нарядами бесконечные занятия по специальности. Общевоинской защитный комплект, противогаз являлись частью нас самих. Ежедневные шестикилометровые кроссы в полном снаряжении с зачетом времени по последнему бойцу.

Обработка нормативов по одеванию химзащиты, выполнение определенных задач в этой самой защите опять же по времени. Легкой службы не было. Хотя я не участвовал в боевых операциях, но хлеб солдатский ел не напрасно, службу знал.

— Андрей, в чем заключалась твоя служба по прибытии в пограничный отряд?

— Подразделение, куда я попал служить, называется маневренной мобильной группой. Уже по одному названию можно судить, что это примерно значит. В любое время мы должны были в максимально короткий срок по приказу прибыть в указанное место для выполнения поставленных задач. С ходу вступить в бой, если того требует обстановка, или срочно взять под охрану какой-то объект, или выступить в качестве конвоя. Или даже прийти на помощь при стихийном бедствии. На нас лежала ответственность за исправность и готовность техники и штатного вооружения для выполнения боевых задач. Отсюда бесконечные проверки для меня как механика-водителя всех систем работоспособности моей БМП, чтобы своевременно устранять недостатки. Кроме того, отработывались навыки вождения техники по пересеченной местности, проводились боевые стрельбы, преодолевались водные преграды, как вброд, так и вплавь. Отработывали взаимодействие всего экипажа. Помимо всего прочего часто ходили в караул. Довелось много стрелять из разного стрелкового оружия. Впрочем, служба пограничника

просто обязывает к этому. Поддерживать себя в хорошей физической форме — норма для пограничника. Конечно, бывало, не досыпали. Служба есть служба.

— Виктор, Андрей, приходилось ли вам участвовать в боевых операциях?

— Нет. Наши подразделения находились на определенном расстоянии от самой границы. На самой же границе размещались непосредственно заставы, личный состав которых участвовал в охране государственных рубежей. А все вместе: застава, комендантский взвод, маневренная мобильная группа и целый ряд других подразделений — это и есть отряд. Единый механизм, одна семья. Один за все и все за одного. Поэтому наш труд, все лишения военной службы не просто слова. Конечно, это — рутина, тяжелая рутина, но мы вспоминаем службу с любовью и ностальгией. Ведь мы, пограничники, а бывших пограничников не бывает.

— Виктор, коротко о себе сегодня...

— Работаю в Нижнетуринском ЛПУ МГ слесарем КИП. Семья: жена Наталья трудится в аптеке, дочь Марина — на НТГРЭС, дочь Елена сейчас в декретном отпуске.

— Андрей?

— Работаю слесарем механосборочных работ на «Венте». Жена Ольга, контрольный мастер ОТК на этом же предприятии. Дочь Александра окончила Уральский государственный университет.

— Спасибо за интересный рассказ. С праздником вас, Днем защитника Отечества. Благополучия вам и вашим семьям, счастья и взаимопонимания!

А. МАЛЫГИН, г. Нижняя Тура
Фото автора